



### 大力弘扬工匠精神

### 加快改革发展步伐

# 公司隆重召开庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会

■记者 宋维东 芦文晓 报道

本报讯 “五一”国际劳动节即将到来之际,4月22日,公司召开庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会,隆重表彰为公司改革发展作出突出贡献的先进集体和先进个人。山西省总工会副主席王兴旺、太原市总工会副主席樊小高,公司老劳模代表应邀出席会议。公司副总以上领导,各单位党委书记、厂(矿)长、经理、工会主席,公司管理总部各部门和业务部门部长,受表彰的集体代表与个人参加会议。

公司工会主席王继光主持会议。

下午2时,大会在国歌声中拉开帷幕。集团公司副总经理周宜洲宣读劳模先进表彰决定;集团公司董事、太钢不锈钢总经理张志方宣读职工经济技术创新活动表彰决定;公司党委副书记、纪委书记韩瑞平宣读精神文明建设先进集体和先进工作者表彰决定;劳模先进代表,炼钢二厂厂长、党委书记赵恕昆宣读倡议书。

集团公司总经理高祥明代表公司对受到表彰的集体和个人表示祝贺和敬意。他指出,劳动是价值的唯一源泉。要强化“劳动光荣”“尊重劳动”“劳动创造价值”的理念,积极营造“崇尚先进、学习先进、赶超先进”的浓厚氛围,深化“危机·信心·行动”大讨论活动,进一步弘扬劳模精神,立足岗位,比学赶超,奋力作



图为公司庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会现场。

白治斌 摄

为,形成强大正能量,推动公司尽快扭亏为盈、持续发展,实现百年梦想。

就坚定信心、推动公司发展,高祥明提出以下要求:一是坚持困难面前不气馁,逆境之中有信心。钢铁行业还远远没有走出困难期。谁会被淘汰,市场说了算。狭路相逢勇者胜。只要我们戮力同心,发挥优势,扬长补短,就一定能够在这轮淘汰性竞争中取胜。公司上下要坚定战略自信、文化自信、队伍自信、能力自信,以足够的自信和正确的行动,把理想变成现实。

二是立足岗位学劳模,建功立业比贡献。要大力弘扬团结奉献精神,坚决克服怨言和消极情绪,切实增强主人翁意识,自觉实践自我牺牲、积极奉献、不讲价钱、埋头苦干的可贵精神,为公司奉献力量;要大力弘扬尽责至善精神,把尽责至善作为爱岗敬业的集中体现和检验标准,认真落实职工行为规范,尊敬、大力宣扬和积极鼓励恪尽职守、追求卓越、业绩突出的优秀职工,引导全员立足岗位学劳模、赶劳模,尽职尽责地把本职工作做到尽善尽美;要大力弘扬马上就办

精神,像劳模先进那样,勇于担当,迅速行动,真抓实干,以实际行动传递和弘扬身边的正能量。三是深化管理变革,创造有利于比学赶超的良好环境。要以敬业度评估和职业技能测评为抓手,针对问题积极改进,推动“双评”有效覆盖全员全岗,实现持续改进提升,为公司执行力大提升奠定更加坚实的基础;要关注职工群众的抱怨,从中找到管理改进点;要加大奖惩力度,完善以正向为主的激励机制;要加强企业文化建设,引导广大干部职工不断强化执行力、推进精

细化,重视绩效、追求卓越,在推进企业发展中实现人生价值。

公司董事长、党委书记李晓波作了重要讲话。他首先代表公司党委向一年来辛勤工作的全体干部职工致以节日的问候,向广大劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意。李晓波指出,全公司要以劳模先进为榜样和动力,大力弘扬工匠精神,切实增强信心,勇于担当作为,加快公司改革发展步伐。

李晓波指出,必须始终保持战略定力,用工匠精神铸就太钢品质。太钢具有践行工匠精神的深厚传承,品种、品质、品牌以及广大干部职工是公司积淀的核心竞争优势。在当前钢铁产能严重过剩、淘汰性竞争不断加剧的形势下,要坚定“质量兴企”的价值追求不动摇,在增品种、提品质、创品牌上下大力气,将一丝不苟、精益求精的工匠精神融入到生产每一个环节,打造出更多的一流产品,满足需求、引领消费;要坚持创新驱动、以新制胜的发展战略不动摇,始终做到人无我有、人有我优、人优我特,推动公司从“红海”走向“蓝海”,抢占市场竞争制高点;要坚持贯彻依靠职工的工作方针不动摇,始终将职工群众作为企业发展的根本力量和决定性因素,引导广大职工把人生理想融入岗位实践,尽职尽责尽力,做工匠精神的传承者、质量提升的促进者和品种优化的推动者,万众一心共筑“百年太钢梦”。(下转第三版)

借『一带一路』东风 展优秀团队形象

■记者 陈岩 通讯员 高福生 报道

本报讯 在近日召开的山西品牌中华行、丝路行活动总结表彰会上,太钢以优秀的团队形象、务实的团队作风受到表彰,太钢营销部荣获省劳动竞赛委员会颁发的“工人先锋号”荣誉称号。

山西品牌中华行、丝路行活动由山西省人民政府主办。活动围绕国家实施“一带一路”战略,分别以“品牌山西、享誉中华”“走丝绸之路、促合作共赢”为主题,旨在宣传、推介我省品牌形象,展示我省产业优势和优质品牌产品,提升山西品牌的知名度和竞争力,是山西省对外开放,积极融入“一带一路”建设的重要平台。

活动中,按照省里总体要求,营销部精心组织策划,与主办方紧密协同,力求全方位展示好太钢品牌形象。“山西品牌中华行、丝路行”整个活动历时三年,行程上万公里。太钢共计参加展出和各类活动21次。仅2015年,就接待观展宾客3000多人次,发放资料10000多册,并成功与国内十几家企业达成采购和合作意向。从春夏到秋冬,从形象展示到产品推介,让更多的企业和百姓直观形象地认识了太钢,了解了不锈钢产品。同时,公司团队人员在活动中所表现出的合作精神和高效作风也受到省政府和相关部门的一致认可。

## 太钢老年大学喜迎三十华诞

■记者 薛华 报道

本报讯 4月22日,纪念太钢老年大学建校30周年座谈会在老年大学胜西校区召开。公司党委副书记王新平、工会主席王继光,公司老领导宋书信、陈春远、魏忠全,老年大学校长、老年党校校长刘天义,公司相关副处级领导、离退休部和老年大学相关领导、各地区老年大学负责人、教师和学员代表参加了座谈会。

太钢老年大学创建于1986年4月,是全国较早成立的企业老年大学之一。经过30年的发展,目前已成为拥有两个校区、5个地区分校、22个专业、92个教学班,3200余名学员的综合性老年大学,教

学面积达3000余平方米,硬件设施、办学规模、教学实力、教育水平都发生了翻天覆地的变化。近年来太钢老年大学先后荣获“山西省老年大学示范校”“全国企业老年大学示范校”“全国先进老年大学”等荣誉称号。

会上,刘天义作了《努力办好老年大学,促进太钢和谐发展》的工作报告,公司老领导宋书信、原老年大学校长陈春远作了热情洋溢的讲话,对老年大学近年来的发展变化表示赞赏,对公司一直以来支持老年工作表示感谢,希望老年大学越办越好,成为老年人离不开的精神家园。教师代表和学员代表也分别进行了发言。

王新平代表公司党政对老年大学迎来三十华诞表示热烈的祝贺。他说,作为全国建校最早的老年大学之一,30年来太钢老年大学始终坚持为老年人服务的办学宗旨,学校规模不断壮大,教学质量不断提高,管理制度不断完善,已经发展成为一所在全国、全省有重要影响力的学校。希望老年大学以30周年校庆为起点,总结经验,开拓创新,紧跟时代步伐,办出特色,办出水平,特别是按照全面从严治党、从严治教的要求,同时把老年党校办好,为公司的改革发展、和谐稳定发挥更加积极的作用,他祝愿老年大学越办越好,成为老年人求知、求健、求乐的幸福家园。